[MOJIE HYAEC

Tema: Vicropuns
BO3HUKHOBEHWS U
pa3BUTNSa MateMaTuKu.



Xon4 Urebl

1. PewnTb ypaBHEHUA:
a)d, 7y-(2,5y+12,4)=1,9
0)3,5x-(2,3x-3,8)=4,28



«[lepBasa Tponka»

1.Buta BepxornagknuH oTbiCcKar
npaBUrbHytO0 Apobb, KoTopas
oonblue 1, HO AEPXUT CBOE
«OTKPbITUE B CEKPETEY.
[Touemy?



= /13 Xenesa BbinnaBunun 3 Kkyda
c pebpamun 3aMm., 40M.,50M.
[loTOM X pacnnaBunm u
BblnfiaBunn oanH Kyo. Kak Bbl
oymaeTte, YeMy paBHa AfinMHa

ero pebpa”?
sg




3. Buta BepxornaakuH
npoBen 11 anameTpos
OKPY>XXHOCTW. [loTOM OH @
noacymnTan 4yncno
NnpoBeAeHHbIX paaAnyCoB U

nony4yumn ymcno 21.
[IpaBUbHbLIN X €ro OTBEeT?




«IIQPB&EI_IPQJZKZI»

1 SA0AHUE 1 Koraa n Kkem
Obl/IN «3aHOBO»

n3obpeteHbl AeCATUYHbIE
npobu? 3,5

2 2
01000 110 0,1




Urpa co 3putenamm

e YTO O3HaAyaer
naTUHCKOEe CMoBO

«rpagyc»’? OC



«BTOpada Tponka»
+« SAOAHUE 2. K10

N3NOXnn B Poccuu
yyeHne o AeCATUYHbIX
apobax?

b4



W IPCeIbaAa | PUVIRU”

» SAOAHWE 3. Kak HasbIBaeTcs
Npubop, BLINONHAIOWMU BCe
YeTbIpe apuUPMeTUYeCKUX
AEeUCTBUSA, KOTOPLIMN b6bLN CO3AGH B
1673 r. Hemeukum opusmkom u
matemaTukom ['oTppuaom
Bunbrenomom

J'Iel“x'|6|—|m Lem?




Virpa co 3putenamu

B nonnHe Kkakon peku B
[NpeBHeM ErnnTe 6bINO
cocpeaoTo4YeHO
seMmnenenve”? g




PuHanbHaaA urpa

o 3adaHue. Hayky 00 namepeHumn
PACCTOSAHUW NnoLlagen,
00bEMOB, CBOUCTB pPa3nmnyHbIX
reoMeTpuUYeCcKnX uryp rpekm
Ha3bIBaln reoMeTpmuen, To

eCTb...



Cynep urpa
Bonpoc. Kak

Ha3blBaeTCA HayKa
00 n3mepeHun

3eMnun? 3




Hrpa co 3purensamu

3aganue. [Npn gpenennn C Ha 7
nonyyunock 5 %7 . Hantm uncno C.

C:7=5"Y"




